



DIÁRIO OFICIAL

Estado do Rio Grande do Sul

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO RURAL

DIVERSOS

Centrais de Abastecimento do RS

INFORMATIVO

ERRATA: Na publicação do pregão eletrônico 0002/2024 à fl 129 da edição do dia 16 de janeiro de 2023 do D.O.E. Protocolo - 2024000946074, onde se lê: Recebimento das propostas: Até às 10h do dia 23 de janeiro de 2024. Abertura das propostas no Sistema Eletrônico: 10h do dia 23 de janeiro de 2024. Início da disputa de preços via Sistema Eletrônico: 13h30 do dia 23 de janeiro de 2024, leia-se: Recebimento das propostas: Até às 10h do dia 25 de janeiro de 2024. Abertura das propostas no Sistema Eletrônico: 10h do dia 25 de janeiro de 2024. Início da disputa de preços via Sistema Eletrônico: 13h30 do dia 25 de janeiro de 2024.

Carlos Siegle de Souza

Diretor Presidente

Porto Alegre, 16 de janeiro de 2024.

RONALDO SANTINI

Av. Borges de Medeiros, 1501

Porto Alegre

CARLOS SIEGLE DE SOUZA

Diretor-presidente

Av. Fernando Ferrari, 1001, Bairro Anchieta

Porto Alegre

Fone: .

Publicado no Caderno do Governo (DOE) do Rio Grande do Sul
Em 17 de Janeiro de 2024

Protocolo: **2024000946501**

Publicado a partir da página: **398**





Nome do documento: ERRATA PE publicacao do pregao eletronico 00022024.pdf

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Gladis Andreia Perini Montini	CEASA / GERAD / 185506062	18/01/2024 09:31:12

